



विराट और रोहित बहुत बड़े खिलाड़ी हैं और खेल में अपने भविष्य का फैसला उन्हें खुद करने दीजिए - कपिल देव

पूर्व भारतीय खिलाड़ी, विराट कोहली और रोहित शर्मा के भविष्य के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



भारतीय कप्तान रोहित शर्मा और स्टार बल्लेबाज विराट कोहली की फॉर्म टीम इंडिया की सबसे बड़ी चिंता बनी हुई है। आगामी चैंपियंस ट्रॉफी में भी ये दोनों बल्लेबाज खेलते हुए आ सकते हैं। कोहली ने इससे पहले बीबीसी के पहले टेस्ट पथ में शतक ज़रूर लगाए लेकिन उसके बाद चार

क्या आप जानते हैं?... भारत टी-20 इतिहास में एक कैलेंडर वर्ष में 200 छक्के लगाने वाली पहली टीम बन गई, ऐसा उसने 2024 में किया।

बीसीसीआई के नए सचिव देवजीत सैकिया

नई दिल्ली, 13 जनवरी। बीसीसीआई को अपना नया सचिव मिल गया है। असम के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज और वकील देवजीत सैकिया ने इस पद का कार्यभार संभाला। देवजीत ने जय शाह की जगह ली जो मौजूदा समय में आईसीसी के चेयरमैन हैं। देवजीत सैकिया को



निर्विरोध चुना गया। असम के मुख्यमंत्री हिमंता बिस्वा सरमा के साथ पढ़े सैकिया अगले दस महीने या पदाधिकारियों के लिए आगले दौर के चुनाव होने तक इस पद पर बने रहेंगे। एक क्रिकेटर के तौर पर सैकिया का करियर एक सीजन और चार मैच तक ही चला। इसके बाद उन्होंने क्रिकेट छोड़ कर वकील बन गए। देवजीत सैकिया जल्द ही क्रिकेट के प्रति इच्छाओं को छोड़कर और कानून की डिग्री के लिए दस्तावेज और बल्ले को छोड़ दिया। वह 1997 में 21 साल की उम्र में अपना आखिरी रणजी मैच खेले। इसके 6 साल बाद उन्होंने भारतीय रिजर्व बैंक में अपनी नौकरी छोड़ी और आपराधिक और बीमा कानूनों में विशेषज्ञता के साथ गुवाहाटी हाई कोर्ट में वकालत शुरू कर दी। लेकिन खेल से उनका नाता बना रहा। सैकिया ने राज्य में सिक्स साइड टूर्नामेंट और क्लब गेम्स के साथ-साथ भारतीय वकीलों की टीमों से खेलना जारी रखा। सैकिया के करियर में बड़ा पल तब आया जब उन्होंने असम क्रिकेट एसोसिएशन पर आरोप लगाया कि एसोसिएशन ने धन का दुरुपयोग किया है। कई सालों के कानूनी लड़ाई और आरोपों के बाद 2019 में एक नई सरकार ने एसोसिएशन को अपने अधीन कर लिया जिसके सचिव सैकिया थे।

जयपुर पोलो सीजन 2025 का कल से होगा आगाज

जयपुर, 13 जनवरी। बहुप्रतीक्षित जयपुर पोलो सीजन 2025 की शुरुआत 15 जनवरी से महाराज पृथ्वी सिंह बारिया कप (06 गोल) से होने जा रही है। पहले दिन 15 जनवरी को कैवेलरी ग्राउंड पर दो मैच खेले जाएंगे। जिसमें पहला मुकाबला टीम आरपीसी/एससी और कैवेलरी रॉयल एन्फोल्ड के बीच होगा। वहीं दूसरा मैच टीम रामबाग पोलो और अरावली के बीच खेला जाएगा। इसी प्रकार टूर्नामेंट के अन्य मुकाबले 16 और 17 जनवरी को कैवेलरी, राजस्थान पोलो क्लब ग्राउंड (आरपीसी) और पीपीसी पर होंगे। टूर्नामेंट का फाइनल 19 जनवरी को खेला जाएगा। इस टूर्नामेंट में 6 टीमों में भाग ले रही हैं। जिन्हें दो पूल में विभाजित किया गया है। पूल ए में टीम आरपीसी/एससी, कैवेलरी रॉयल एन्फोल्ड और टीम जयपुर शामिल हैं। वहीं पूल बी में टीम रामबाग पोलो, चॉदना मेयफेयर और अरावली शामिल हैं। गौरतबल है कि जयपुर पोलो सीजन 2025, 30 मार्च तक चलेगा और इस दौरान कई रोमांचक मुकाबले देखने को मिलेंगे।

राजस्थान अंडर-23 वीमेन टीम घोषित

जयपुर, 13 जनवरी। राजस्थान महिला चयन कमेटी ने आगामी 16 जनवरी को निर्वैभव में उत्तराखंड के विरुद्ध खेले जाने वाली बीसीसीआई की राष्ट्रिय अंडर 23 वीमेन टी20 टूर्नामेंट हेतु राजस्थान टीम का चयन किया।

चयनित राजस्थान अंडर 23 वीमेन टीम :- आयुषी गर्ग (कप्तान), यशस्वी कट्टा, याना वर्मा, शानू सेन, सिद्दी शर्मा (उपकप्तान), रुद्राक्षी सिंह, दीक्षा सैनी, उषा, डिंपल केंवर, मनीषा कुंतल, निशा गारती, कनिष्कासिसोदिया, निवेदिता कविया, रिजा शेख, ज्योति चौधरी, बबिता, अनाया गर्ग, कोशल्या चौधरी।

स्विट्ज़ाटके ने ऑस्ट्रेलियन ओपन टेनिस में जीत के साथ अभियान की शुरुआत की

मेलबर्न, 13 जनवरी। विश्व की दूसरे नंबर की टेनिस खिलाड़ी इना स्विट्ज़ाटके ने सोमवार को पहले दौर के मैच में चेक गणराज्य की खिलाड़ी कैटरीना सिनियकोवा को हराकर ऑस्ट्रेलियन ओपन में विजयी अभियान की शुरुआत की। आज जब चार बार की ग्रेड स्लैम चैंपियन स्विट्ज़ाटके ने 81 मिनट तक चले मुकाबले में कैटरीना सिनियकोवा को सीधे सेटों में 6-3, 6-4 से हराया। अगले दौर में स्विट्ज़ाटके का मुकाबला स्लोवाकिया की रेबेका ख्रामकोवा के साथ होगा। मैच के बाद स्विट्ज़ाटके ने कहा, 'ईमानदारी से कहूं तो मुझे यहाँ हर स्टेडियम में खेलना पसंद है।' जॉन कैन में मैंने कई बेहतरीन मैच खेले हैं।

चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 के लिए टीमों ने किया स्क्वॉड का ऐलान

नई दिल्ली, 13 जनवरी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का आगाज 19 फरवरी से होने जा रहा है। इस टूर्नामेंट में कुल 8 टीमों हिस्सा ले रही हैं। जहाँ अभी तक 5 टीमों ने अपने स्क्वॉड का ऐलान किया है। आईसीसी ने प्रोविजनल स्क्वॉड का ऐलान करने के लिए 12 मार्च की तारीख तय की थी, लेकिन अभी तक 3 टीमों ने अपने स्क्वॉड का ऐलान नहीं किया है। इसमें टीम इंडिया भी शामिल है। भारत के अलावा पाकिस्तान और साथ अफ्रीका ने अपने-अपने स्क्वॉड का ऐलान नहीं किया है। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 हाइब्रिड मॉडल के तहत खेला जाएगा। इसमें भारत के सभी मैच दुबई में होंगे। वहीं एक सेमीफाइनल मुकाबला भी दुबई में होगा। 9 मार्च को टूर्नामेंट का फाइनल है जिसका वेन्यू अभी तय नहीं है। चैंपियंस ट्रॉफी में हिस्सा लेने वाली 8 टीमों को 4-4 के दो ग्रुप में बांटा गया है। ग्रुप-ए में भारत के साथ पाकिस्तान, न्यूजीलैंड और बांग्लादेश है। जबकि ग्रुप बी में ऑस्ट्रेलिया, इंग्लैंड, साउथ अफ्रीका और अफगानिस्तान है। सभी टीमों पर एक नजर

ऑस्ट्रेलिया- पेट कर्मिस (कप्तान), एलेक्स कैरी, नाथन, एलिस, आरोन हाडी, जोश हेजलवुड, ट्रेविस हेड, जोश इंगलिस, मार्नस लाबुशेन, मिशेल मार्श, ग्लेन मैक्सवेल, मैट शॉर्ट, स्टीव स्मिथ, मिशेल स्टार्क, मार्कस स्टोडिनस, एडम जम्पा।

इंग्लैंड- जोस बटलर (कप्तान), जोफ्रा आर्चर, गस

एटकिंसन, जैकब बेथेल, हेरी ब्रूक, ब्रायडन कार्स, बेन डकेट, लियाम लिविंगस्टोन, साकिब महमूद, जेमी ओवटन, आदिल राशिद, जो रूट, फिल साउथ, जेमी स्मिथ (विकेटकीपर), मार्क ड्रुड।

न्यूजीलैंड- मिचेल सेंटरन (कप्तान), माइकल ब्रेसवेल, मार्क चैपमैन, डेवोन कॉन्वे, लॉकी फर्ग्युसन, मैट हेनरी, टॉम लैथम, डेरिल मिशेल, विल ओरुरके, ग्लेन फिलिप्स, रचिन रविंद्र, बेन सियर्स, नाथन स्मिथ, केन विलियमसन, विल यंग।

बांग्लादेश- नजमुल हुसैन (कप्तान), तंजीद हसम तमीम, सौम्य सरकार, परवेज हुसैन इमोन, मुश्किकुर रहीम, तौहीद हदीय, महमूदुल्लाह, मेहदी हसन, जेकर अली अनिक, रिशाद हुसैन, नसुम अहमद, तंजीम हसन साकिब, नाहिद राणा, तस्कीन अहमद और मुस्ताफिजुर रहमान।

अफगानिस्तान- हशामुल्लाह शाहिदी (कप्तान), इब्राहिम जादरान, रहमानुल्लाह गुरबाज, सैदिकुल्लाह अटल, रहमन शाह, इकराम अलीखिल, गुलबदीन नायब, अजमतुल्लाह उमरज़ई, मोहम्मद नबी, राशिद खान, एएम गजनफर, नूर अहमद, फज़लहक फारूकी, फरीद मलिक, नबीद जादरान।

आईसीसी पुरुष चैंपियंस ट्रॉफी 2025 शेड्यूल 19 फरवरी - पाकिस्तान बनाम न्यूजीलैंड, नेशनल स्टेडियम, कराची, 20 फरवरी - बांग्लादेश बनाम भारत, दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम, दुबई, 21

फरवरी - अफगानिस्तान बनाम दक्षिण अफ्रीका, नेशनल स्टेडियम, कराची, 22 फरवरी - ऑस्ट्रेलिया बनाम इंग्लैंड, गदाफी स्टेडियम, लाहौर, 23 फरवरी - पाकिस्तान बनाम भारत, दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम, दुबई, 24 फरवरी - बांग्लादेश बनाम न्यूजीलैंड, रावलपिंडी क्रिकेट स्टेडियम, रावलपिंडी, 25 फरवरी - ऑस्ट्रेलिया बनाम दक्षिण अफ्रीका, रावलपिंडी क्रिकेट स्टेडियम, रावलपिंडी, 26 फरवरी - अफगानिस्तान बनाम इंग्लैंड, गदाफी स्टेडियम, लाहौर, 27 फरवरी - पाकिस्तान बनाम बांग्लादेश, रावलपिंडी क्रिकेट स्टेडियम, रावलपिंडी, 28 फरवरी - अफगानिस्तान बनाम ऑस्ट्रेलिया, गदाफी स्टेडियम, लाहौर, 1 मार्च - दक्षिण अफ्रीका बनाम इंग्लैंड, नेशनल स्टेडियम, कराची, 2 मार्च - न्यूजीलैंड बनाम भारत, दुबई अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम, दुबई, 4 मार्च - सेमीफाइनल 1, दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम, दुबई, 5 मार्च - सेमीफाइनल 2, गदाफी स्टेडियम, लाहौर, 9 मार्च - फाइनल - गदाफी स्टेडियम, लाहौर., सभी मैच पाकिस्तान मानक समयानुसार 14:00 बजे शुरू होंगे, अगर वे क्वालिफाई करते हैं तो सेमीफाइनल 1 में भारत शामिल होगा, अगर वे क्वालिफाई करते हैं तो सेमीफाइनल 2 में पाकिस्तान शामिल होगा अगर भारत फाइनल के लिए क्वालिफाई करता है तो यह दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम, दुबई में खेला जाएगा।

इंडिया ओपन सुपर 750 टूर्नामेंट में भारत ने सबसे बड़ा दल उतारा, सात्विक और चिराग पर नजरें



नई दिल्ली, 13 जनवरी। भारत ने मंगलवार से शुरू हो रहे सितारों से सजे इंडिया ओपन सुपर 750 टूर्नामेंट में अपना सबसे बड़ा दल उतारा है लेकिन नजरें कुछ जागे पहचाने नामों खासकर लगातार अच्छा प्रदर्शन कर रहे सात्विक साइराज रंजीत और चिराग शेट्टी पर लगी होंगी। भारतीय खिलाड़ियों को पिछले दो सत्रों से इस टूर्नामेंट में सफलता नहीं मिली है। भारत का 21 सदस्यीय दल इस कमी को पूरा करने के साथ छह महीने पहले पेरिस ओलंपिक में खराब प्रदर्शन के बाद अपनी गलतियों को सुधारने के इरादे से

चाइना मास्टर्स 2024 सेमीफाइनल खेल चुके सात्विक और चिराग का सामना पहले दौर में मलेशिया के वेड चांग मैन और केइ चुन तो से होगा। उन्हें चीन के ओलंपिक रजत पदक विजेता लियंग वेइकेंग और वांग चांग, पेरिस ओलंपिक कांस्य पदक विजेता मलेशिया के आरोन चिया और सोह वूइ यिक, डेनमार्क के किम एस्ट्रप और एंडर्स रासमुसेन और इंडोनेशिया के फजर अल्फयान और मुहम्मद रियान अर्दियांटी से कड़ी चुनौती मिलेगी। इस साल भारत से 21 प्रतिष्ठियाँ मिली है जिसमें दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पी वी सिंधू शामिल है। सिंधू अपने विवाह के कारण मलेशिया मास्टर्स से बाहर रहने के बाद वापसी कर रही हैं। हैदराबाद की 29 वर्ष की सिंधू ने सैयद मोदी इंटरनेशनल खिताब जीता था लेकिन उसमें अधिकांश भारतीय खिलाड़ी ही खेले थे। सिंधू का सामना पहले दौर में अनुपमा उपाध्याय से होगा। वहां आगे जापान की तोमोका मियाजकी से खेल सकती है जिसने उन्हें पिछले साल विव्स ओपन में हराया था। सैयद मोदी खिताब जीतने वाले लक्ष्य सेन मलेशिया में शुरूआती दौर में ही बाहर हो गए थे। यहां तीन साल पहले खिताब जीत चुके लक्ष्य का सामना पहले दौर में चीन के हांग यांग वेंग से होगा।

उतरेगा। भारत को सात्विक और चिराग से काफी अपेक्षाएँ हैं। चूँकि दुनिया की पूर्व नंबर एक पुरुष युगल टीम ने 2022 इंडिया ओपन जीता था और 2025 सत्र में पिछले सप्ताह मलेशिया ओपन सुपर 1000 टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में पहुंचकर अच्छी शुरुआत की। टूर्नामेंट में दुनिया के शीर्ष 20 पुरुष एकल में 14 शीर्ष खिलाड़ी भाग ले रही हैं। पेरिस ओलंपिक की निराशा के बावजूद चिराग और सात्विक पिछले दो साल में भारत के सबसे भरोसेमंद खिलाड़ी रहे हैं।

इतिहास रच देंगे श्रेयस अय्यर, बन जाएंगे भारत के पहले क्रिकेटर

नई दिल्ली, 13 जनवरी। आईपीएल फ्रेंचाइजी पंजाब किंग्स ने बीते रविवार को श्रेयस अय्यर को टीम का नया कप्तान घोषित किया है। वे आईपीएल 2025 में पंजाब की कप्तान संभालते हुए नजर आएंगे। जब वे पहले मैच में कप्तान करेंगे तो ये भारतीय क्रिकेटर के तौर पर एक इतिहास लिखा जाएगा। वे भारत के पहले ऐसे कप्तान बन जाएंगे, जिन्होंने दो से ज्यादा टीमों की कप्तानी की है। अभी तक



सिर्फ दो ही क्रिकेटर ऐसा कर पाए हैं, लेकिन दोनों विदेशी थे। किसी भारतीय को

पहली बार तीन टीमों की कप्तानी करने का मौका मिला है। 21 मार्च से आईपीएल 2025 की शुरुआत होगी। भारत ने 26.75 करोड़ रुपये में दाएं हाथ के मध्य क्रम के बल्लेबाज श्रेयस अय्यर को खरीदा था। केकेआर को उन्होंने कप्तानी करते हुए खिलाड़ी बन गए। अय्यर 2018 सीजन के मध्य से 2020 तक दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान रहे और एक सीजन उन्होंने टीम को फाइनल में भी पहुंचाया।

कपिल को मारने पिस्टल लेकर गया था : योगराज

नई दिल्ली, 13 जनवरी। युवराज के पिता योगराज सिंह ने कपिल देव से संबंध को लेकर एक इंटरव्यू में खुलासा कि वह एक बार उन्हें गोली मारने के लिए पिस्टल लेकर उनके घर चले गए थे। योगराज ने एक इंटरव्यू में युवराज को लेकर बड़ी बात कही। उन्होंने कहा कि यदि उनका बेटा 2011 के वर्ल्ड कप के दौरान मर भी जाता तो उन्हें उस पर गर्व होता। युवराज ने 2011 के वर्ल्ड कप जीतने में अहम भूमिका निभाई। उस दौरान वह कैप्स से जुड़ा रहे थे। जिसका पता उन्हें वर्ल्ड कप के बाद लगा। योगराज सिंह ने एक घटना का खुलासा करते हुए कहा कि कपिल देव नॉर्थ जोन और हरियाणा के कप्तान बने, तो उन्होंने बिना बताए मुझे टीम से हटा दिया था। मेरी पत्नी चाहती थी कि मैं टीम से हटाए जाने को लेकर कपिल से सवाल पूछूं। मैं बहुत गुस्से में था। मैंने अपनी पिस्तौल निकाली और लंडींग में सेक्टर 9 स्थित कपिल के घर पहुंच गया। वह अपनी मां के साथ घर से बाहर निकले। मैंने उन्हें गालियां दीं। मैंने उससे कहा कि तुम्हारी वजह से मैंने एक दोस्त खो दिया है और तुमने जो किया, उसकी कीमत तुम्हें चुकानी पड़ेगी। मैं तुम्हारे सिर में गोली मारना चाहता हूं, लेकिन मैं ऐसा नहीं कर रहा हूं क्योंकि तुम्हारे पास भगवान में विश्वास रखने वाली मां है, जो यहाँ खड़ी है। युवराज सिंह के पिता योगराज सिंह अक्सर कमेटी में अहम भूमिका निभाते हैं। इसमें बने रहते हैं। एक बार फिर उन्होंने महिलाओं को लेकर एक विवादाित बयान दिया है जिससे बवाल मच गया है। इस बार योगराज ने हिन्दी भाषा को लेकर बयान दिया है, उन्होंने हिन्दी भाषा को लुप्त कर दिया है, उन्होंने हिन्दी भाषा को लुप्त कर दिया है। पूर्व क्रिकेटर योगराज ने अनफिल्टर्ड बयान समदिश के यूट्यूब चैनल पर हिन्दी भाषा को लेकर बयान दिया और कहा कि, हिन्दी भाषा ऐसी लगती है जैसे कोई महिला बोल रही हो।

अंडर-19 दिनों के अंदाज में बल्लेबाजी करने का फायदा हुआ : जेमिमा रोड्रिग्स

राजकोट, 13 जनवरी। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में अपने शतक का सात साल के इंतजार को खत्म करने से खुश भारतीय बल्लेबाज जेमिमा रोड्रिग्स ने रविवार को यहां कहा कि उन्हें गोली मारने 19 दिनों की मानसिकता और तरीकों को अपनाने से इस उपलब्धि तक पहुंचने में मदद मिली। जेमिमा की 102 रन की पारी की बदीलत भारत ने दूसरे महिला वनडे में पांच विकेट पर 370 रन बनाकर आयरलैंड पर 116 रन से जीत दर्ज की। जेमिमा ने मैच के बाद संवाददाता सम्मेलन में कहा, "बहुत अच्छा लगा रहा है। मुझे इसका लंबे समय से इंतजार था। मुझे खुशी है कि आज यह टीम के लिए कर सकी।" उन्होंने कहा, " मैंने अंडर-19 क्रिकेट में कई शतकीय पारियां खेली हैं, वहां 200 रन भी बनाये हैं। ऐसे में मैं वही करने की कोशिश कर रही थी जो उस समय करती थी। मैं आज इस अच्छे से करने में सफल रही।" जेमिमा ने 2017 में अंडर-19 महिला वनडे प्रतियोगिता में सौराष्ट्र के खिलाफ मुंबई के लिए नाबाद 202 रन कर सुर्खियां बटोरी थी।

सीनियर नेशनल हैंडबॉल में राजस्थान के पुरुषों को कांस्य

गुजरात पुरुष में और छतीसगढ़ महिला वर्ग में चैंपियन

जयपुर, 13 जनवरी। गुवाहाटी (असम) में सोमवार को संपन्न चार दिवसीय सीनियर बीच नेशनल हैंडबॉल चैंपियनशिप (पुरुष महिला) में राजस्थान पुरुष टीम उत्तर प्रदेश के साथ संयुक्त तीसरे स्थान पर रही। पुरुष वर्ग में गुजरात पहले व सर्वसेज दूसरे स्थान पर रही। वहीं महिला वर्ग का खिताब छत्तीसगढ़ ने जीता। केरल दूसरे तथा हरियाणा व असम संयुक्त तीसरे स्थान पर रही। राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ के मानद सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया कि राजस्थान ने अपने लीग मैचों में तेलंगाना को 2-0 से, दिल्ली को 2-0 से, हिमाचल प्रदेश को 2-0 से, मध्यप्रदेश को 2-0 से हराया। जबकि बिहार से 2-1 से हारा का सामना करना पड़ा। क्वार्टर फाइनल मुकाबले में



राजस्थान ने हरियाणा को 2-0 से हराया, सेमीफाइनल में राजस्थान को गुजरात ने 2-1 से हराया। राजस्थान टीम:- रविंद्र पाल सिंह सैनी (कप्तान)-राजस्थान पुलिस, लोकेंद्र सिंह हाड़ा (बूंदी), रोहिताश (राजस्थान पुलिस), प्रिंस सहारण, विक्रम (श्रीगंगानगर), राजकुमार, मनीष लील (जयपुर), रुद्र प्रताप सिंह सिंसोदिया (भीलवाड़ा), नितिन बंजारा (अजमेर), हर्ष आचार्य (बंसवाड़ा)।

अभिषेक के साथ दिल्ली एयरपोर्ट पर हुई बदसलूकी

नई दिल्ली, 13 जनवरी। भारतीय टीम के युवा बल्लेबाज अभिषेक शर्मा के साथ दिल्ली एयरपोर्ट पर बदसलूकी हुई है। उन्होंने इंस्टाग्राम स्टोरी शेयर कर इसकी जानकारी दी है। इस दौरान उन्होंने दावा किया कि, एयरलाइन के स्टाफ ने उनके साथ गलत व्यवहार किया है। अभिषेक छुट्टी मनाने के लिए जाने वाले थे। लेकिन एयरपोर्ट पर हुई दिक्कत के बाद उनकी फ्लाइट छूट गई। इसके साथ ही उनकी कोई मदद भी नहीं की गई। दरअसल, अभिषेक को इंग्लैंड के खिलाफ होने वाली टी20 सीरीज के लिए चुना गया है। अभिषेक शर्मा ने इंस्टाग्राम के जरिए एक स्टोरी शेयर की। उन्होंने लिखा कि, दिल्ली एयरपोर्ट पर इंडियों के साथ मेरा बहुत ही खराब अनुभव रहा। स्टाफ का व्यवहार बर्बर करने पड़ा नहीं था। मैं सड़ी काउंटर पर टाइम पर पहुंच गया था। लेकिन उन्होंने मुझे अनावश्यक रूप से दूसरे काउंटर पर भेज दिया। इसके बाद मुझे बताया गया कि चेक-इन बंद हो गया है। इसकी वजह से मेरी फ्लाइट छूट गई।

आईपीएल का 18वां सीजन 21 मार्च से शुरू होगा, 25 मई को कोलकाता में फाइनल

नई दिल्ली, 13 जनवरी। आईपीएल 2025 का पहला मैच 21 मार्च को कोलकाता में खेला जाएगा। यहीं 25 मई को टूर्नामेंट का फाइनल भी होगा। वहीं, विमेंस प्रीमियर लीग का तीसरा सीजन 7 फरवरी से शुरू होकर 2 मार्च तक चलेगा। इस बार का टूर्नामेंट 2 की बजाय 4 वेन्यू पर खेला जाएगा। क्रिकइन्फो की रिपोर्ट अनुसार आईपीएल कमेटी ने सभी फ्रैंचाइजी को टूर्नामेंट शुरू होने की डिटेल भेजी है, जिससे कि वे खिलाड़ियों को लेकर अपनी तैयारी शुरू कर दें। कोलकाता नाइट राइडर्स आईपीएल की डिफेंडिंग चैंपियन है, टीम ने फाइनल में सराइजर्स हैदराबाद को हराया था। आईपीएल का पूरा शेड्यूल जनवरी के आखिर

में रिलीज किया जा सकता है। चैंपियंस ट्रॉफी के कारण देर से शुरू होगा टूर्नामेंट नवंबर में आईपीएल का मेगा ऑक्शन हुआ। जिसके बाद कमेंट्री में सभी टीमों को आगले 3 साल का संभावित शेड्यूल बताया था। जिसके हिसाब से इस बार का टूर्नामेंट 15 मार्च से 25 मई तक होगा था। हालांकि 9 मार्च को चैंपियंस ट्रॉफी का फाइनल खेला जाएगा। इसलिए प्लेयर्स को आराम देने के लिए बीसीसीआई ने आईसीसी 'शुरु' होने की तारीख को एक सप्ताह के लिए बढ़ा दिया। चैंपियंस ट्रॉफी 19 फरवरी से शुरू होकर 9 मार्च तक पाकिस्तान और यूएई में खेले जाएंगे। इसके 2 सप्ताह बाद शुरू होगा। अगर टीम इंडिया फाइनल में पहुंची तो भी प्लेयर्स

के पास रेस्ट के लिए अच्छा-खासा समय रहेगा। आईपीएल प्लेयर्स की खेर नहीं, मैदान में की ये गलती तो मिलेगी कड़ी सजा आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन के बाद अब फैंस को लीग मैचों का बेसब्री से इंतजार है। आईपीएल 2025 के मार्च के आखिरी हफ्ते में शुरू होने की उम्मीद है। हालांकि, बीसीसीआई के उपाध्यक्ष और पूर्व आईपीएल चेयरमैन राजीव शुक्ला ने कहा कि उसकी शुरुआत 23 मार्च से भी हो सकती है। वहीं, विमेंस प्रीमियर लीग का ऑजोन चार अलग-अलग शहरों में किया जाएगा। वहीं आईपीएल की शुरुआत से पहले मैदान पर खिलाड़ियों के अनुशासन से जुड़े कई नियम सख्त कर दिए गए हैं।

आईपीएल अपने नए सीजन में मैदान पर खिलाड़ियों के अनुशासन को लेकर काफी सख्त हो गई है। अब आईपीएल में इंटरनेशनल क्रिकेट कार्डिनल की आचार संहिता का पालन किया जाएगा। रविवार को हुई गर्बिंग कार्डिनल की बैठक में ये अहम फैसला लिया गया। इसके तहत लेवल 1,2 और 3 के उल्लंघन पर खिलाड़ियों को आईसीसी के नियमों के मुताबिक सजा दी जाएगी। गर्बिंग कार्डिनल के एक सदस्य ने बताया कि, अब इसी आईपीएल में आईसीसी के टी20 इंटरनेशनल प्लेयर्स कंडीशन का पालन होगा। पहले लीग के अपने नियम होते थे, लेकिन अब आईसीसी द्वारा निर्धारित कोड ऑफ कंडक्ट लागू किया जाएगा।